



**РѢНА  
РЭСК**  
*beer service*

Когда рынок входит в стадию бездушного и безыдейного самотиражирования, любой необычный, и особенно дискуссионный стартап начинает цениться на вес золота. Поэтому, когда ребята из нового «консьерж-сервиса» с неоднозначным названием *Pena Pack* обратились к нам с предложением собрать первый сикспак 2018 года, мы подумали минут пять и согласились.

Мы не планируем комментировать данный проект с позиции его абсолютной ценности и вообще рационального подхода. В таком эмоциональном, дружелюбном и ламповом месте, как наш пивной мирок, любой товар стоит столько, сколько за него готовы заплатить, а такой товар, как хайп, не взвесишь на рыночном безмене. Можете считать это сразу и дисклеймером, и основным меседжем данного обращения.

**Мы собрали *пять сортов от российских пивоварен, которые не так просто найти* и не стыдно предложить никому — ни матёрому биргику с пересаженными рецепторами, ни робкому неوفиту, только ступающему на скользкую стезю сомнительных пивных увлечений**

По-нашему нескромному мнению, это пиво не затерялось бы ни на одном фестивале и успешно представило бы страну на любых пивных олимпийских играх. Разумеется, рамки сикспака слишком узки для того, чтобы вместить всё, что нам нравится, но на данный момент правила игры и позиции игроков таковы.



**Никита  
Филиппов  
и Артем  
Кольчуков**

*Основатели пивоварни AF Brew*

[www.pena.moscow](http://www.pena.moscow)



## 01. Stamm Beer — Hoppymilk Milkshake Mango

Мы бы рекомендовали начать грехопадение с легкого мангового милкшейка от *Stamm Beer*. Стиль, не теряющий актуальности уже два сезона, и фрукт, не имеющий ненавистников и аллергиков. Именно милкшейк-пэйл-эли в свое время позволили посадить на крафтовую иглу новый легион дегустаторов, считавших до этого, что всё что IPA и APA — это горько, цедра и ёлки.

Запеченные крылья в медово-соевом соусе.



## 03. 8 Barrels Brew — Spontaneous Blackberry

Один из самых сложных и дорогих в реализации проектов в российском пиве, знакомством с которым еще на стадии подготовки мы можем только гордиться. Настоящий «долгий» ламбик, труд многих месяцев, для объективной оценки которого все-таки необходимы базовые познания в теории и практике бельгийского пивоварения, ведь сходу оценить сложный калейдоскоп из тонкой кислоты, бреттов и бочки сможет не каждый.

Равиоли с козым сыром.



## 05. AF Brew — Eat the Dust! DDH Mosaic

Просто лучший сорт в самом хайповом стиле ушедшего года от самой скромной пивоварни *России*. NE IPA с двойным сухим охмелением нашим любимым Мозаиком, в привычных гранулах и дорогой, как иранская икра, лупулиновой пыли. Как и в случае с современными го́зе, этот сорт скорее тяготеет к утрированным хейзи-джу́си второй волны, расположенным далеко за пределами *Вермонта*, штата-родоначальника стиля.

Энчилада.



## 02. AF Brew × Lovecraft Weird Brewery — Sweat, Tears and Swamp Dew

Наш коллаб со старыми знакомыми и симпатичными экспериментаторами из *Краснодара* — имперский, то есть крепкий го́зе с северной болотной морошкой и южной розовой солью. Низкое содержание сахаров и, как следствие, пресловутая «болотная свежесть» морошки дали ожидаемый освежающий эффект даже при существенной крепости, хотя, наверное, ни один образец современного крафтового пива не уходил настолько далеко от своего исторического прототипа.

Севиче.



## 04. Zagovor × De Molen — Riot & Conspiracy

Интересная и знаковая коллаборация между одной из самых беспокойных пивоварен *России* и одной из самых обстоятельных пивоварен *Европы*. Бунта и заговора в этом консервативном имперце не больше, чем в выступлении «Битлз» перед английской королевой, но оно и к лучшему. Примеров экстремальных значений алкоголя, жирноты или кондитерской в этом стиле полно, а баланс и лаконичность выражений встречаются нечасто.

Мороженое «солёная карамель».

06. Закрывающей позицией вашего набора станет банка от *Alchemist*. Мы привезли 3 лучших сорта от легендарной американской пивоварни, которые порадуют даже самых искушенных биргиков. Какая именно банка достанется вам — загадка, ясно лишь то, что вне зависимости от этого, вы гарантированно получите удовольствие от попробованного.

Виндалу.